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بارملطفا پاسخ سوالات را روي همین برگ بنویسیدردیف

1
سوال7

به منظور حفظ و نگهداري جاذبه هاي طبیعی و تاریخی و فرهنگی چه اقداماتی می توان انجام داد؟

2

با توجه به تقسیمات  آب و هوایی ایران، ویژگی هاي معماري زیر، در کدام نوع  آب و هوا باید رعایت شود؟
الف) استفاده از پایه هاي چوبی براي ساختمان (.......)                        ب) پنجره هاي کوچک یا سایبان (.......)

پ) بام هاي شیب دار یا شیروانی (.......)                        ت) انطباق جهت ساختمان با نسیم ساحل و دریا (.......)
ث) دادن شکل گنبدي به بنا (.......)                        ج) بهره گیري از جهت  آفتاب در بنا

چ) استفاده از بادگیر
ح) استفاده از خاك و گل که ظرفیت حرارتی زیادي دارند (.......)

روز جهانی بیابان زدایی در تقویم چه روزي است؟3

4

با توجه به وضع جغرافیایی و یا نقش سکونتگاه، جدول زیر را کامل کنید.

5

با توجه به اطلاعات داده شده جدول زیر را تکمیل کنید.

1

جغرافیا



6

عملکرد مثبت و منفی انسان را در هریک از نواحی زیر بررسی کنید و جدول را کامل نمایید.

7

نقش و جایگاه تنگه ي هرمز و جزایر خلیج فارس در دوران دفاع مقدس را بررسی کنید.

2
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سوال13

جرم یک  آسانسور به همراه مسافر  آن  است و در مدت 0 1  ثانیه از ارتفاع 0 2  متري بالا می رود. توان این  آسانسور را

بیابید. 

9

مطابق شکل جسمی روي سطح شیبداري رها می شود و نیروي اصطکاك وارد بر  آن ثابت و برابر  است. کار نیروي اصطکاك از
ابتدا تا انتهاي مسیر چند ژول است؟

10

جسمی به جرم  از ارتفاع h  در شرایط خلا رها می شود و پس از مدتی انرژي پتانسیل  آن  کاهش می یابد.
الف) انرژي جنبشی این جسم در این لحظه چند ژول است؟

ب) تندي جسم در این لحظه را به دست  آورید.

11

نقشھٔ مفهومی زیر را کامل کنید.

12
سه مورد زیر را به صورت خلاصه تعریف کنید.

الف) یکی نجومی (A U )                        ب) سال نوري (L Y )                        پ) اختروش ها

13

در یک ظرف عایق گرما، 2  کیلوگرم  آب با دماي  و یک کیلوگرم  آلومینیوم با دماي  قرار می دهیم. دماي تعادل را

حساب کنید. 

14
مقدار گرماي لازم براي اینکه   آب با دماي  را به  برسانیم را محاسبه کنید.

15
بازده یک ماشین درون سوز 0 2  درصد است. این ماشین در هر چرخه  کار انجام می دهد. گرماي حاصل از سوخت

در هر چرخه چند ژول است؟
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16

گاز داخل یک استوانه،  چرخه اي مطابق شکل روبه رو را می پیماید. فر آیند b c  یک فر آیند بی دررو است و کار دستگاه در این فر آیند
 است. کار انجام شده در این چرخه، چند ژول است؟

ظرفیت گرمایی یک جسم به چه عامل هایی بستگی دارد؟17

18

در هریک از جمله هاي زیر، عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید و بنویسید.
الف) این ماده جزو جامدهاي بی شکل است. (شیشه - نمک طعام)

ب) سطح جیوه در یک لولھٔ مویین (فرورفته - بر آمده) است.
پ) اگر نیروي شناوري وارد بر جسم از نیروي وزن  آن (کمتر - بیشتر) باشد، جسم به طرف بالا حرکت می کند.

19

گاز داخل یک استوانه، چرخه اي مطابق شکل می پیماید. اگر دماي گاز در وضعیت A  برابر  باشد
الف) دماي گاز در وضعیت B  چند کلوین است؟

ب) کار انجام شده در کل چرخه چند ژول است؟
پ) در کدام فرایندها، گاز گرما گرفته است؟

کمیت نرده اي را تعریف کنید.20
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وضع قوانین و استخدام افرادي جهت حفظ و نگهداري - افزایش فرهنگ مردم - مرمت و بازسازي1

الف) خزري / ب) گرم و خشک / پ) خزري و کوهستانی / ت) خزري / ث) گرم و خشک / ج) کوهستانی / چ) گرم و خشک ح) گرم و2
خشک

سوم خرداد یا 7 1  ژوئن3
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الف) بلورین / ب) سردسازي  آرام / پ) ساختار نامنظم ت) نقطه ذوب نامشخص / ث) نمک الماس / ج) شیشه قیر11

الف) میانگین فاصله زمین تا خورشید12
ب) مسافت طی شده در یک سال توسط نور در خلاء

پ) دورترین اجرام قابل مشاهده در کیهان

13

14

15

16

به جرم جسم و جنس  آن17

الف) شیشه                        ب) بر آمده                        پ) بیشتر18

19

B C و  A B پ) در فرایندهاي

کمیت فیزیکی که براي بیان  آن از یک عدد و یکاي مناسب  آن استفاده می شود.20
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